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produkcja kurde bele

no gowno hehehehehehehe

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1. W ktérej fazie reprodukcji spotecznej wystepuje produkcja
= A-czwartej
= B - trzeciej
= C - ostatniej
= D - pierwszej
= E - sz0stej

2. Ktére z podanych sytuacji charakteryzujg reprodukcje zwezong
= A - stabilny stan zatrudnienia

B - wzrost zatrudnienia

C - zwiekszona skala produkciji

D - niepetne odnowienie rzeczowych aktywéw trwatych

E - zmniejszenie skali produkcji

3. Ktére z wymienionych sekcji dziatalnoéci gospodarczej nalezg do drugiego sektora
gospodarki narodowej

= A - przemyst przetworczy

= B - gornictwo i kopalnictwo

= C - budownictwo

= D - rolnictwo i lesnictwo

= E - produkcja tworzyw sztucznych

4. Obiektai klasyfikacji podmiotowej dziatalnosci gosp. sg
= A - przedsiebiorstwa

B - wyroby

C - ustugi

D - zaktady

E - dziaty dziatalno$ci gosp

5. Srodkami pracy produkcyjnej sa
= A - $rodki transportu
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B - grunty orne
C - surowce
D - ptody rolne

E - maszyny i urzadzenia przemystowe

. Czynnikami lokalizacji dziatalnoéci nieprodukcyjnej sg
= A - walory turystyczne

B - zasoby surowcow

C - klimat

D - infrastruktura techniczna

E - duza gesto$¢ masowych upraw roslinnych

. Tablice input output umozliwiajg

= A - obliczenie wspétczynnikéw bezposrednich naktadéw na produkcje materialng
= B - pomiar nowoczesno$ci procesow technologicznych

= C - ocene stopnia specjalizacji produkgiji

= D - okre$lanie stopnia podobienstwa surowcowego produktowych wyrobdw

= E - okreslenie zakresu i przedmiotu kombinowania produkcji

. Podstawowa baza surowcowa decyduje o lokalizacji dziatalno$ci produkcyjne;
= A - gbrnictwa wegla brunatnego

= B - cukrowni

C - fabryki ciggnikow

D - stoczni

E - hut miedzi

. Cele postepu technologicznego sg
= A - wzrost produkcji
= B - doskonalenie $rodkow pracy
= C - zwiekszenie stopnia wykorzystania czynnikéw produkciji
= D - polepszenie warunkéw pracy
= E - zwiekszenie zyskow

10. Procesami ekonomicznymi ksztattujgcymi ekonomike i organizacje produkcji sg
= A - dywersyfikacja
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B - kooperacja

C - koncentracja

D - specjalizacja

E - komercjalizacja
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Poziom trudnosci: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. D,
2.D,E,
3.A,C,E,
4. A, D,

5. A, E,

6. A, C,

7. E,

8.A, B, E,
9.A,C,D,
10. A, B, D,
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